



В Кондопоге устранили повреждения на детской площадке



По итогам мониторинга средств массовой информации следственным управлением СК России по Республике Карелия обращено внимание на сообщение, опубликованное в одной из групп социальной сети, о нахождении на детской площадке по ул. Строительной в городе Кондопога аварийного колодца, который представляет опасность во время детских игр.

Во избежании несчастных случаев с детьми по указанию руководителя следственного управления СК России по Республике Карелия инициирован вопрос о принятии мер к устранению повреждений крышки люка и примыкающих соединений.

В настоящее время ремонтные работы выполнены, аварийный колодец не представляет угрозы для безопасности детей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

24 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1612934>